

中心城区东外环路施工进度完成80%

预计今年年底通车

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 8月19日,在周口市中心城区东外环路新建工程(以下简称“东外环路”)跨越沙颍河大桥施工现场,机器轰鸣,工程车辆不停地向施工现场运送建筑材料,整座大桥的桥面即将合拢,从远处已经可以初窥大桥的全貌(如图)。

东外环路自2012年年底开工以来,工程一直稳步推进。据相关负责人介绍,东外环路南起开元大道,北至建设大道(周淮路),道路全长15.46公里,目前总施工进度已完成80%左右,预计今年年底通车。

东外环路两座跨河大桥即将完工

8月19日10时许,记者在川汇区李埠口乡境内的东外环路跨越沙颍河大桥施工现场看到,桥面施工正在进行,大桥上的大型工程机械发出轰鸣,一辆辆工程车不停地往返运送建筑材料。在文昌大道周口科技职业学院东侧约1000米处,一条崭新的道路已经基本完工,宽阔的道路上已有一些小型车辆通行。

东外环路承建方项目部工程师褚志军介绍,全线桥梁共两座,均在颍东路上,分别是跨沙颍河桥和跨流沙河桥。跨沙颍河大桥桥墩已经完成施工,正在进行桥面的浇筑施工;跨流沙河桥整体工程已经基本完成,正在进行桥上路面的铺设。



预计今年年底通车

据了解,东外环路位于周口市中心城区东部,全长15.46公里,工程范围包括颍东路、交通大道(部分)和南四路三部分。其中,颍东路南起交通大道,北至建设大道(周淮路),道路长8.62公里;交通大道(部分)西起周口大道,东至颍东路,道路长3.88公里。南四路西起莲花路,向东北转至交通大道,道路长2.96公里;

颍东路规划为城市主干道,设计速度为60公里/小时,红线宽度为50米,两侧各预留25米绿化带;南四路、交通大道(部分)规划为城市主干路,设计速度为50公里/小时,红线宽度为50米。

褚志军说,目前,颍东路路面施工已经基本完成,正在进行快车道与慢车道之间的绿化带施工,交通大道(部分)和南四路路段目前也正在施工当中。东外环路施工进度已经完成80%左右,预计今年年底能通车。

新闻追踪 《这位“最美白衣天使”是咱周口姑娘嘞!》

“最美白衣天使”获“正能量”奖金

□晚报记者 宋凤

本报讯 7月27日,本报以《这位“最美白衣天使”是咱周口姑娘嘞!》为题,报道了7月17日,身在杭州的淮阳籍女孩郑雅雪,在杭州地铁口救醒一位昏迷老人,被网友誉为“最美白衣天使”的事迹。郑雅雪通过电话告诉本报记者,目前周口市文明办已经与她取得联系,拟将她列为“周口好人”的候选人,她还获得了阿里巴巴公益“天天正能量”项目给予的1000元奖金。

90后女孩郑雅雪是我市淮阳县人,目前在杭州中医药大学读书。今年暑假期间,郑雅雪选择在杭州当地口腔医院实习。7月17日下午,在杭州地铁口的郑雅雪,碰到一位陌生的昏倒老人。她没有一点犹豫,利用

自己所学的医学知识,成功救醒老人。

昨天,郑雅雪通过电话告诉记者,阿里巴巴公益“天天正能量”项目获悉她的事迹后,决定给她1000元现金的奖励。

“本来就是随手做了一件力所能及的小事,没想到大家都竖起了大拇指。网友的赞扬和公益奖金对我来说都不是重要的,重要的是社会正能量得到了大家的传扬和认可。”郑雅雪说,在以后的生活历程中,她会将正能量进行到底。同时她也呼吁说,希望每个人碰到他人有难的时候,都能力所能及帮一把,“有爱心,生活就会更美好”!

郑雅雪告诉记者,目前周口市文明办已经与她取得联系,拟将她列为“周口好人”的候选人。此外,她还收到了两家省级卫视(北京电视台、河南电视台)的采访邀请。

乡村医生收藏毛泽东宣传画万余件



高来双和他的藏品

社区人物

□晚报记者 王晨文/图

为了收藏毛泽东的宣传画,他每年都会去全国各地的收藏市场寻找,省吃俭用把所有的积蓄都花在红色收藏上。他是商水县谭庄镇的乡村医生高来双,20多年来收集到各种各样的毛泽东宣传画、像章、塑像等两万万余件,其中毛泽东宣传画达到万余件,是个彻底的“毛泽东迷”!

高来双今年44岁,是商水县谭庄镇的一名村医。8月18日,记者来到他家里的“毛泽东收藏室”,听他讲述了自己的故事。

高来双个头不高,朴实的话语中透出一股真诚。他把红色收藏当成心爱的事业。高来双成为“毛泽东迷”,要从20多年前说起。那时,刚结婚的高来双,第一次到了北京,“当时心情特别激动,我终于来到北京!看到挂在天安门上的毛主席像,我立刻决定买一幅一样的。”当天他就跑到北京潘家园市场,花280元买了一幅跟天安门上一样的毛泽东画像。

从北京回来后,高来双就爱上了红色收

藏。只要是跟毛泽东有关的,他都会收藏,尤其是毛泽东的宣传画。这些宣传画大部分是1946年到1950年间的,有的是毛主席在天安门上、有的是毛主席和工农兵在一起……这些宣传画都被他装裱好,完好地保存下来。

“红色年代是一段热血沸腾的时光,那时候的宣传画也充满了时代特色。”高来双看着自己收藏的宣传画,言语中透着激情。

这些红色收藏都被他用塑料袋封存起来,以防止受潮损坏。高来双说,他的收藏包括革命宣传画、铁板画、瓷器、文革时期的红宝书和文件夹等很多种类。他惋惜地说:“宣传画最怕的就是受潮,但有些宣传画有了霉点,真可惜!”

为了自己心爱的红色收藏,高来双节衣缩食,从点滴开始到拥有藏品两万万余件。高来双说:“我初步算了算,20多年来我花费近200万元。我把自己所有的积蓄都花在这上面,家里人刚开始也不理解,但因为我的痴迷,家人最终也接受了。”

高来双表示,自己的收藏从来没有展览过。他准备联系文化部门,把自己收藏的这些宣传画拿出来展览,让大家一起欣赏。

绿化带成了庄稼地

□晚报记者 宋凤文/图

本报讯 昨天,市民魏先生致电本报新闻热线,称中心城区大成路与文昌大道交叉口北侧的绿化带被人种上了庄稼,宽阔的城市道路上一派“田园风光”,与周边环境格格不入。

昨天中午,记者来到魏先生所说地点——周口市卫生学校东侧的大成路上。记者看到,马路东侧的绿化带已经种上了绿化树,马路西侧绿化带则种满了近一米高的芝麻(如图)。

“我在附近工作,每次从这里经过,都觉得绿化带里的景色与周围环境格格不入。”魏先生说,绿化带是城市公共绿地,应该为附近居民营造靓丽风景,而不是被人种上庄稼。

线索提供 魏先生

